

ЗНАКОМСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Освоившись с нашим областным центром, коллектив Туркменского театра оперы и балета им. Махтумкули, помимо спектаклей на основной сцене, все чаще навещает в гости к текстильщикам. Актеры побывали на фабрике им. Дзержинского, рассказали рабочим о своем театре, его истории, осмотрели предприятие. Венцом этой встречи был концерт, в ко-

тором приняли участие ведущие солисты театра — народная артистка СССР Мая Кукнева, заслуженный артист ТССР Бяшим Артыков, Нина Шумская, Оразмурад Аманмурадов, Людмила Полянская, Эджегиз Куджикова и Владимир Крючков.

Побывали наши туркменские гости и в других городах области. Их очень тепло принимали текстильщики Кохмы и

Приволжска. Сердечной была встреча и на Ивановском шелажевом комбинате. Коллектив театра показал во Дворце культуры предприятия балет «Доктор Айболит».

А впереди у артистов из солнечного Туркменистана новые встречи, новые знакомства, новые поездки.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

